

Warszawa, dnia 18 czerwca 2020 roku.

SPROSTOWANIE

Dotyczy: postępowania pn. **Dostawa wyrobów medycznych w podziale na zadania, w tym: rękawice medyczne, opatrunki, maty, pojemniki, kaniule, sterylne ostrza** – sprawa nr **24/PN/2020/ES**

Zamawiający, Narodowy Instytut Geriatrii, Reumatologii i Rehabilitacji w Warszawie działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) dokonuje sprostowania w odpowiedzi na pytania z dnia 16 czerwca 2020 r. w następujący sposób:

BYŁO PRZED SPROSTOWANIEM:

Pytanie nr 28 – dotyczy Zadania nr 2 pozycji 1

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie rękawic z prostym mankietem z technologią Surefit (eliminacja zwijania mankieta). Lepszy poziom AQL 0,65. Wartość protein lateksu ≤ 30 ug/g. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź: Nie. Zamawiający utrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 38 – dotyczy Zadania 2, pozycji 1

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rękawic chirurgicznych lateksowych, sterylnych z równomiernie rolowanym mankietem. Powierzchnia wewnętrzna polimeryzowana, powierzchnia zewnętrzna mikroteksturowana. Grubość na palcu min. 0,27 mm, na dłoni min. 0,195 mm, na mankiecie min. 0,16 mm. Długość min. 270-285 mm w zależności od rozmiaru. Poziom AQL 0,65. Rozmiary: 5,5 – 9,0. Pozostałość zgodnie z SIWZ.

Odpowiedź: Nie. Zamawiający utrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 40 – dotyczy Zadanie 2, poz. 1

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rękawic chirurgicznych lateksowych, sterylnych z równomiernie rolowanym mankietem. Powierzchnia wewnętrzna polimeryzowana, powierzchnia zewnętrzna mikroteksturowana. Grubość na palcu min. 0,22 mm, na dłoni min. 0,165 mm, na mankiecie min. 0,145 mm. Długość min. 260-285 mm w zależności od rozmiaru. Poziom AQL max. 1,0. Rozmiary: 5,5 – 9,0. Pozostałość zgodnie z SIWZ.

Odpowiedź: Nie. Zamawiający utrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 41 – dotyczy Zadanie 2, poz. 1

Prosimy Zamawiającego o ustosunkowanie się, czy Zamawiający wymaga, aby poziom protein dla rękawic chirurgicznych lateksowych bezpydrowych wynosił < 10 ug/g i był potwierdzony przez badania jednostki niezależnej z nazwą rękawicy nie starszymi niż z 2016 roku?

Odpowiedź: Tak. Zamawiający wymaga.

JEST PO SPROSTOWANIU:

Pytanie nr 28 – dotyczy Zadania nr 2 pozycji 1

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie rękawic z prostym mankietem z technologią Surefit (eliminacja zwijania mankieta). Lepszy poziom AQL 0,65. Wartość protein lateksu ≤ 30 ug/g. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie nr 38 – dotyczy Zadania 2, pozycji 1

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rękawic chirurgicznych lateksowych, sterylnych z równomiernie rolowanym mankietem. Powierzchnia wewnętrzna polimeryzowana, powierzchnia zewnętrzna mikroteksturowana. Grubość na palcu min. 0,27 mm, na dłoni min. 0,195 mm, na mankiecie min. 0,16 mm. Długość min. 270-285 mm w zależności od rozmiaru. Poziom AQL 0,65. Rozmiary: 5,5 – 9,0. Pozostałość zgodnie z SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie nr 40 – dotyczy Zadanie 2, poz. 1

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rękawic chirurgicznych lateksowych, sterylnych z równomiernie rolowanym mankietem. Powierzchnia wewnętrzna polimeryzowana, powierzchnia zewnętrzna mikroteksturowana. Grubość na palcu min. 0,22 mm, na dłoni min. 0,165 mm, na mankiecie min. 0,145 mm. Długość min. 260-285 mm w zależności od rozmiaru. Poziom AQL max. 1,0. Rozmiary: 5,5 – 9,0. Pozostałość zgodnie z SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie nr 41- dotyczy Zadanie 2, poz. 1

Prosimy Zamawiającego o ustosunkowanie się, czy Zamawiający wymaga, aby poziom protein dla rękawic chirurgicznych lateksowych bezpudrowych wynosił < 10 ug/g i był potwierdzony przez badania jednostki niezależnej z nazwą rękawicy nie starszymi niż z 2016 roku?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Zamawiający informuje, że udzielona odpowiedź jest integralną częścią SIWZ dla przedmiotowego postępowania i jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców od dnia przekazania.

W związku z dokonaniem sprostowania odpowiedzi Zamawiający zmienia **termin składania ofert** z dnia 22 czerwca 2020 roku godz. 11:30 na **dzień 23 czerwca 2020 roku na godz. 11:30.**

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 23 czerwca 2020 roku o godz. 12:00.

ZASTĘPCA DYREKTORA
ds. ADMINISTRACYJNO - TECHNICZNYCH
Narodowy Instytut Geriatrii, Reumatologii
i Rehabilitacji w Warszawie
Adrian Pekacz

Sporządził: Emilia Stadnik

SPECJALISTA ds. ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
Narodowy Instytut Geriatrii, Reumatologii
i Rehabilitacji w Warszawie

mgr Emilia Stadnik